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MATEMATIKA FELADATLAP

a 4. évfolyamosok szamara

Id6tartam: 45 perc
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Fontos tudnivalok

Tollal dolgozz! Zsebszamologépet nem hasznalhatsz!

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg.
Minden prébalkozast, mellékszamitast a feladatlapon végezz!
Mellékszamitasokra az utolso oldalt is hasznalhatod.
Csak azokban a feladatokban kell indokolnod a megoldasokat,
ahol azt kiilon kérjiik.

Ha megoldasod ellenérzésekor észreveszed, hogy hibaztal,

a végso valaszt egyértelmiien jelold meg, a hibasat huzd at!

Jo munkat kivanunk!

Quick Maths

www.quickmaths.hu



http://www.quickmaths.hu/

4. évfolyam — Mat1 feladatlap / 2

Quick Maths

www.quickmaths.hu



http://www.quickmaths.hu/

4. évfolyam — Mat1 feladatlap / 3

Oldd meg a feladatokat!

a)

b)

)
d)

Melyik az a szam, melynek nagyobbik tizes szdmszomszédja a 720, tizesekre kerekitett
értéke 710, és egymastol kiillonbozo, csak paratlan szdmjegyei vannak? ...............

Melyik szdmmal egyenl6 a 2 szdzas + 35 egyes + 14 tizes? ..........ccoevevviiinn...
Melyik a legkisebb egész szam, melynek négyszerese egy négyjegyli szam? ............

Hény olyan pozitiv paros szam van, amely kisebb, mint 40? .............................

Itt szamolhatsz:

o0 |(T|D

Pistike fekete (F), zold (Z), lila (L), sarga (S) és kék (K) szinli épitékockabdl egy magas

tornyot épitett gy, hogy mind az 6t6t egymasra rakta. A toronyrdl tudjuk, hogy
- harmadiknak a lila épitdkockat hasznalta Pistike, -
- a z0ld és a sarga nincs egymas mellett, T
- legalul vagy kék vagy fekete van,

- és a sarga magasabban van, mint a kék.

Milyen sorrendben lehetnek a kockak Pistike tornyaban? Hasznald a szinek kezddbetiit!

Vigyazz, lehet, hogy tobb hely van, mint lehetdség! A hibas megoldasokért pontlevonas

jér.

Quick Maths

www.quickmaths.hu



http://www.quickmaths.hu/

4. évfolyam — Mat1 feladatlap / 4

Egy 15 oldalas dobotesttel és egy szabalyos dobokockéaval egyszerre dobunk. A dobas
eredményébol képziink egy szamot. Ha példaul 12-t és 4-et dobunk, akkor képezhetjiik a
124-et vagy a 412-t. A dobotest 1-t6] 15-ig, a dobokocka 1-t6] 6-ig szdmozott. A képzett
szamrol allitasokat fogalmaztunk meg.

Dontsd el minden allitasrdl, hogy biztosan igaz, lehetséges, de nem biztos, vagy biztosan
nem igaz, és rajzolj X-et a tablazat megfelel6 helyére!

Lehetséges, de | Biztosan nem

Biztosan igaz ; .
nem biztos igaz

Pozitiv, haromjegyii szam.

97 és 100 kozotti szam.

11-nél nem kisebb.

A tizesekre kerekitett értéke 540.

A kétszeresét is képezhetnénk egy
kovetkezd dobésnal.

Egymas utan sokszor leirtuk az Ili és Pista neveket:
ILIPISTAILIPISTA.....

a) Milyen betii a 18. és a 22. betii?
A18.betli: ............... A22.betll: ..............

b) Azels6 50 betli kozott hany T betli van? ......................
C) Hanyadik betia 4. Abetli? .....................
d) Hanyadik bettia 17. I betli? .....................
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Laci, Emma ¢és Géza lerakta 1-1 sajat holmijat egy asztalra. A harom kiilonb6z6 dolog kék,
z01d és fekete volt. Ezutan allitasokat fogalmaztak meg a targyakrol.

A tolltartdo nem zold, és nem Lacié.
A taska kék szinii, és finé.

A pulcsi Gézaé.

Kihez melyik, és milyen szinli targy tartozik?
@) Laci: .....ooiiiii
b) Emma: ..........oooiiiii

C) GéZa: ...t

Editnek vannak szamkartyai: 4, 7, 0, 3, 9. Ezekbdl kizarolag hdromjegyli szdmokat rakott

ki.

a) Melyik lehetett a legnagyobb szam? ........................

o0 ||l

b) Melyik lehetett a legkisebb szam, ami nem oszthato 5-tel? ...........................
C) Melyiknek lehet a tizesekre kerekitett értéke 4902 ..............cooeivenin.
d) Osszesen hany olyan szam lehetett, aminek kisebbik tizes szimszomszédja 700?

e) Hany olyan szamot lehet kirakni, amiben szerepel a0 ésa 7i8? ...........coeunennnn.
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Dominik szombat reggel 9-kor elindult egy turatitvonalon a sziileivel. Az indulastol kezdve a
Dominik o6raja folyamatosan mérte a tengerszint feletti magassagukat. Ezt abrazoltuk egy b
diagramon. c
320 d
€
= 319
£ f
¥ 318
® 317
£
£ 316
§ 315
g 314
&
= 313
312
0 1 2
Induldstol eltelt d& (6ra)
a) Milyen magasan voltak délel6tt 10 orakor? ........o.oeeviiiiiiiininininnnn.. m
b) Mikor értek Dominikék a turatitvonal sik szakaszahoz? ............ Ora............ perckor
C) A teljes tara alatt 6sszesen mennyi ideig gyalogoltak felfelé? ..............................
d) Hany méter magassagkiilonbség van az indulasi és az érkezési magassaguk kozott?
............................... m
e) Osszesen hanyszor volt olyan, hogy Dominikék lefelé gyaloglas utin felfelé
gyalogoltak? .................cl
f) Osszesen hany métert gyalogoltak Dominikék felfelé? ........................ m-t
Béla a kisautoival jatszott. Megfigyelte, hogy ha a kék és a zold kisautojat teszi a konyhai Z

mérlegre, az pontosan 20 dkg-ot mutat. Ha viszont a sarga és a kék kisautot teszi a mérlegre,
akkor az 261 g-ot mutat.

a) A sarga vagy a zold kisautd a nehezebb? Hany grammal?
A szin{l kisautd nehezebb, ..................ol grammal.
Béla lemérte, hogy a zdld €s a sarga autd egyiitt 231 g.

b) Milyen nehéz a 3 kisauto kiilon-kiilon?

zO0ld: ... g
kék: oo g
SF:1 ¥o: MR g

Itt szamolhatsz:
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Nagymama adott a harom unokdjanak 1-1 poharat. Az egyik fél literes volt, a masik 2 dl- a
es, a harmadik 3 dl-es. A 3 gyerek megtdltdtt vizzel egy-egy 2 literes kancsot Ggy, hogy a | P
poharukat teletoltotték vizzel, majd azt beleontotték a kancsdjukba. c
Annénak kellett a legkevesebbszer megoltenie a poharat. Kristof az utols6 6ntésnél nem

tudta az Osszes vizet belednteni a kancsoba, de Lili igen.

a) Melyik gyereknél milyen Grtartalmt pohar volt?

Anna: ............... dl-es

Kristof: ............... dl-es

Lili: oo, dl-es

b) Hanyszor 6ntott vizet Lili a kancsoba? ..............................

C) Mennyi viz maradt a végén Kristof poharaban? ............................ dl

Itt szamolhatsz:

Egy konyvesboltban megvésarolhatd a Vardzslatos torténetek és a Mesés kalandok cimil a
konyv is. A Varazslatos torténetek eredeti ara 840 Ft volt, a Mesés kalandoké pedig 780 Ft. b
Egy akci6 alkalmaval a Vardzslatos torténetek arabol 270 Ft-ot engedtek, a Mesés kalandok 3

ara pedig a harmadaval csokkent.

Varazslatos Mesés
torténetek kalandok

a) Melyik akcios kdnyv olcsobb? .............oooeeeeetn.

b) Mennyivel dragabb az egyik akcios konyv a masiknal? .......................ooee. Ft-tal.

Julcsi megvasarolta a dragabbik akcios konyvet. Készpénzzel fizetett, és csak 100, 50
és 20 forintos érmék voltak néla.

c) Legkevesebb hany érmével kellet fizetnie Julcsinak, ha pontos Osszeget adott at a
kasszasnak? ...............oo

Kata egy héttel késdbb, amikor mar megsziintették az akciot, mindkét konyvbol
megvasarolt 1 példanyt.

d) Mennyit fizetett Kata? ........................... Ft-ot.

Itt szamolhatsz:
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